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ODGOVORNOST KORISNIKA PRILIKOM POZAJMLJIVANJA 

POMAGALA 
 

 U slučaju promenjene potrebe za pomagalima: kontaktirajte onoga ko je 

prepisao pomagalo ukoliko se potreba za pomagalom promeni, 

ukoliko je pomagalo potrebno prilagoditi ili ukoliko ne funkcioniše kao što je bilo 

predviĎeno. Korisnik ne sme sam da menja funkciju pomagala, na primer da ga prilagoĎava 

ili da montira nešto na pomagalo. Ukoliko je potrebno izmeniti/prilagoditi pomagalo, treba 

kontaktirati onoga ko je pomagalo prepisao, radi procene i preuzimanja potrebnih mera.  

 

 Održavanje pomagala: lično prepisana pomagala je potrebno redovno  

održavati. Pod normalnim održavanjem se podrazumevaju mere koje je u odreĎenim 

intervalima potrebno sprovoditi kako bi se izbeglo nepotrebno habanje pomagala; na primer 

čišćenje, podmazivanje, punjenje baterija, kao i pumpanje guma, a ako je potrebno i menjanje 

guma. Pod normalnim održavanjem se podrazumeva i popravka probušenih guma na 

invalidskim kolicima. 

 

 Popravka i servis: kontaktirajte naznačenu službu u slučaju da je potrebna  

popravka ili servisiranje pomagala, očistite pomagalo pre nego što ga date na popravku. 

 

 Čuvanje pomagala: čuvajte pomagala prema uputstvima, kako bi 

pomagala funkcionisala normalno, ako se izuzme uobičajeno habanje. 

 

 Potrošni materijal: sami snosite troškove za potrošni materijal kao što su  

gume i crevo, baterije itd. 

 Pomagala su prepisana lično korisniku: nije dozvoljeno pozajmljivati ih, 

izdavati, prodavati ili na drugi način otuĎivati pozajmljena pomagala. 

 

 UkraĎeno, oštećeno ili izgubljeno pomagalo: prijaviti kraĎu, izgubljeno ili  

oštećeno pomagalo onome ko je pomagalo prepisao. Tek potom se pomagalo može 

eventualno ponovo prepisati. KraĎu treba prijaviti i policiji. Nadoknaditi sreskoj skupštini 

ukradena ili na drugi način nestala pomagala. Nadoknaditi sreskoj skupštini za oštećena 

pomagala ili za pomagala koja su bila izložena neopreznom rukovanju/uništena, osim 

uobičajenog habanja. Preporučujemo da korisnik pregleda svoje osiguranje radi zaštite. 

 

 Selidba unutar sreza Östergötland: korisnik sam mora da prebaci  

prepisana pomagala u novi stan. Izuzetak: električni krevet i čvrsto montirana pomagala. 

Prebacivanje ovih pomagala se naplaćuje po komadu, preko  

fakture; videti Vodič za pomagala (Hjälpmedelsguide), poglavlje 3.3. 

 

 Iseljenje iz sreza: kontaktirajte onoga ko je prepisao pomagalo radi  

razjašnjenja koja pomagala moraju da se vrate, a koja mogu da se preuzmu od strane nove 

sreske skupštine i samim tim mogu da se ponesu prilikom selidbe.  

Vratiti ona pomagala za koja nova sreska skupština ne preuzima odgovornost. 
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 Selidba u poseban vid stanovanja: vratiti pomagala sreskoj skupštini kada  

korisnik namerava da se odseli u poseban vid stanovanja unutar sreza, osim onih pomagala za 

koja je sreska skupština zadužena u pogledu troškova za posebne vidove stanovanja; videti 

Vodič za pomagala (Hjälpmedelsguide), poglavlje 4.2. 

 

 Vraćanje pomagala: vratiti pomagala sreskoj skupštini kada potreba za  

pomagalima prestane/promeni se ili po zahtevu. Sreska skupština snosi troškove za dolaženje 

po električni krevet, električna invalidska kolica ili dizalicu za kolica. Prilikom vraćanja, sva 

pomagala moraju biti očišćena. Sreska skupština vrši demontažu i snosi troškove za čvrsto 

montirana pomagala koja su prepisana od strane sreske skupštine. 

 


